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Profil LED OBIT

Cena 466.23 Kč

Dostupnost Dostupný

Doba zásilky 4 dny

Katalogové číslo 1737

Výrobce KLUS

Popis výrobku
DŮLEŽITÉ INFORMACE

Koupě 1ks v obchodě znamená nákup 1 mb profilu nebo difuzor

Pokud chcete koupit 2m profil musíte koupit 2ks, 3m musíte koupit 3ks a násobky tohoto množství na větší objednávku.

Celková délka hliníkového profilu nebo uzávěru profilu - je celkový počet kusů zakoupených v obchodě

Výběr vhodného transportu probíhá na konci objednávky
Podrobnosti o přepravě a balení hliníkových profilů naleznete ZDE (klikněte na odkaz)

Hliníkový profil

Výrobek, který jste si vybrali obsahuje pouze - hliníkový profil - nezahrnuje Doplňky  nalezené v kartě Doplňky .
Další Doplňky  jako difuzor, montážní konzola, povrchové pružiny, elektřina vodivé koncová krytka, zaslepka, 

 a jiné jsou k dispozici v "Doplňky ".

Máte-li zájem o větších délkách než jeden metr, napište nám budeme citovat cenu dodávky pro vás. Dopravní společnosti
očekávají, že dodatečné poplatky za dlouhých zásilek.
Pro každou zemi je jiná maximální délka profilu, který můžeme vyslat. Nezáleží na nás pouze kurýrem.
Jsme také udělat sekání hliníkové profily na uvedenou velikost - napsat nebo zavolat získáte celkové informace. 
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Profil LED OBIT se používá při stavbě Vnitřní osvětlení osvětlují chodby a schodiště. Jsou ideálním řešením pro lidi, kteří chtějí
okořenit váš interiér a zároveň dělat, aby se staly cenově dostupnější pro uživatele.

Při montáži profilu obit je možné skrýt LED pásků, což dává měkké odražené světlo a nezpůsobuje oslnění. Že není možné
dosáhnout při použití jiných profilů. Úplná sada krytů, difuzory a reflexních ploch umožňuje dosažení požadovaných vaší
intenzitou a rozptylu světla.

Konstrukce profilu byla navržena tak, aby podporovala výstavbu svítidel pro výběr uživatelem ve třech základních verzích.
Prvním z nich je vazba obličeje, povrchu hliníku odrazivosti. Druhou možností je svítidlo s difuzor zcela pokrývá povrch světla.
Třetí a poslední možné zvolit verzi kování s použitím vyměnitelných odrazivosti povrchu.

Se třemi dostupných možností výstavby bydlení, uživatel si může zvolit si jeden z nich, které budou šité na míru jejich
individuálním potřebám.

Instalační profil je velmi může být snadno proveditelné a nevyžaduje odborné znalosti v této oblasti. Profil je určen pro
instalaci především v drážkách, většinou až do cca. 50 cm nad úrovní podlahy pomocí pružiny montážní KMA. Pak je tu druhá
možnost montáže profil s veřejností na polském trhu, lepidel na obklady, pěn nebo montážních lepidel. V obou případech je
demontáž konstrukce není obtížné provádět, ale musíte počítat s tím, že někdy po tom, jak znovu akce bude struktura již není
možné.

Profil jsou věnovány dva kryty: široká pláště HSP47 a úzké pláště K a KA-BIS. Kromě toho komplementární profil jsou pokryty
zátkami, které jsou na trhu k dispozici ve dvou barvách: světle šedá a metalické. Můžete si vybrat ten, který bude více zapadá
do celé konstrukce a vybavení Vašeho interiéru.

Všechny prvky, které by byly nutné v podání nebo nedokončí celou strukturu lze snadno nalézt na našich webových stránkách
v "Příslušenství".

Pokud máte jakékoliv dotazy, neváhejte nás kontaktovat, dáme komplexní odpovědi na ně.

Zveme vás, abyste se seznámili s naší nabídkou.
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